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ATA Nº 832 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, a Câmara de 

Vereadores, localizada no prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a 

presidência da vereadora em Ana Clara Bravosi e secretariada pelo vereador Silvio João 

Balista. Contou com a presença dos Vereadores: Ivan Tonello, Jonas Alves, Lauro Garbozza, 

Mauricio Augusto Demarco, Paola Potrich, Regina Fatima Baruffi e Volnei de Oliveira. A 

senhora Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou o 

vereador Mauricio para fazer uma oração. Na sequência a Presidente Ana Clara solicitou ao 

vereador secretario Silvio para que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos 

seguintes documentos:  ATA Nº831 DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 10 DE JUNHO DE 

2026; INDICAÇÃO Nº 026/2026 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 

027/2026 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; OFÍCIO PM/BF Nª104/2026. RETIRADA DE 

PAUTA DO PROJETO DE LEI Nº 038/2026; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 036 DE 22 

DE JUNHO DE 2026. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS 

E APONTA RECURSOS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 037 DE 22 JUNHO DE 2026. 

INSTITUI O ORGANISMO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES – OPM, CRIA 

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – COMDIM, INSTITUI O FUNDO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – FMDM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 039 DE 22 DE JUNHO DE 2026. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM O SINDICATO DOS 

TRABALHADORES DA AGRICULTURA FAMILIAR DE SARANDI, NOVA BOA VISTA E 

BARRA FUNDA – RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida a Presidente Ana Clara 

informou que em acordo com os demais vereadores não haverá o Grande Expediente nesta 

Sessão Ordinária, em razão do jogo da Seleção Brasileira pela Copa do Mundo, as dezenove 

horas. Sendo assim, a sessão seguiu direto para a Ordem do Dia, com a apreciação e votação 

dos Projetos de Lei contantes na Pauta. ATA Nº831 DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 10 DE 

JUNHO DE 2026. Em discussão, em votação. A ata foi aprovada por todos. PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 036 DE 22 DE JUNHO DE 2026. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, 

ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA RECURSOS. Em discussão. Em votação. Neste 

momento o vereador Silvio realizou um comentário e agradeceu o deputado Cherini que 

enviou os duzentos mil reais para o município, onde por vezes a bancada Progressita esteve 

visitando o Deputado. O vereador Jonas destacou que este valor é oriundo de uma emenda 

individual parlamentar do Senador Paulo Paim. Em resposta, o vereador Silvio ressaltou que, 

conforme informação repassada pelo prefeito municipal, o recurso foi viabilizado por 
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intermédio do Deputado Cherini. Em discussão. Em votação. Projeto de lei aprovado por 

todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 037 DE 22 JUNHO DE 2026. INSTITUI O 

ORGANISMO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES – OPM, CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – COMDIM, INSTITUI O FUNDO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – FMDM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

discussão. Em votação. Projeto de lei aprovado por todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

039 DE 22 DE JUNHO DE 2026. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 

TERMO DE FOMENTO COM O SINDICATO DOS TRABALHADORES DA AGRICULTURA 

FAMILIAR DE SARANDI, NOVA BOA VISTA E BARRA FUNDA – RS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto de lei baixado com finalidade de 

solicitar informações complementares. As indicações consideram-se aprovadas. Não 

havendo mais matéria a apreciar, a presidente agradeceu a presença de todos e convidou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia oito de julho de dois 

mil e vinte e seis, às dezoito horas e trinta minutos. Declarou encerrados os trabalhos da 

presente sessão ordinária. 

 

 


